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Zone 1
Landwirtschaftliche Bewirtschaftung nach vorheriger Prüfung u. Bestätigung d. Kartierung 2011
Pflügen ab Anfang April (max. Tiefe 30cm)
Grubbern und Saatbett vorbereiten
Anbau von Sommergerste
Kein Aufbringen von Pestiziden, Herbiziden und Gülle!
Zone 2a
Mähen ab 26. März
1. Mahd Mulchmahd
Schutzmaßnahmen Wildtiere und Bodenbrüter
• Schnitthöhe mind. 15cm 
• Reduzierte Mähgeschwindigkeit
• Mahd von innen nach außen 
anschließend
Landwirtschaftliche Bewirtschaftung 
Streifenförmige Bewirtschaftung
• Zwischen den bearbeiteten Bereichen mit 50m Breite
verbleiben unbearbeitete Streifen von ca. 3 Traktorbreiten,
diese werden weiter gemäht (wie Zone 2b)
Pflügen (max. Tiefe 30cm)
Grubbern und Saatbett vorbereiten
Anbau von Sommergerste
Kein Aufbringen von Pestiziden, Herbiziden und Gülle!
Zone 2b
Mähen ab 26. März
1. Mahd Mulchmahd
Schutzmaßnahmen Wildtiere und Bodenbrüter
• Schnitthöhe mind. 15cm 
• Reduzierte Mähgeschwindigkeit
• Mahd von innen nach außen 
Anschließend laufende Mahd entsprechend der Vegetationsentwicklung
Zone 3
Zieseloptimierte Pflege der zukünftigen Ausgleichsteilfläche
Mähen ab 26. März
1. Mahd Mulchmahd
Schutzmaßnahmen Wildtiere und Bodenbrüter
• Schnitthöhe ca. 10cm 
• Reduzierte Mähgeschwindigkeit
• Mahd von innen nach außen 
Anschließend laufende Mahd entsprechend der Vegetationsentwicklung


